

[Acasă](#) → [Medicamente, plante și suplimente](#) → Danazol

Source : U.S. National Library of Medicine

Adresa URL a acestei pagini: <https://medlineplus.gov/druginfo/meds/a682599.html>

Danazol

pronunțat ca (da' na zole)

AVERTISMENT IMPORTANT:

Danazol nu trebuie luat de femeile gravide sau care ar putea rămâne gravide. Danazolul poate dăuna fătului. Va trebui să faceți un test de sarcină negativ înainte de a începe să luați acest medicament. Începeți să luați acest medicament în timpul ciclului menstrual pentru a vă asigura că nu sunteți însărcinată. Utilizați un control al nașterii eficient în timpul tratamentului. Danazolul poate scădea eficacitatea contraceptivelor hormonale (pilule contraceptive, plasturi, inele, implanturi sau injecții), așa că nu trebuie să le utilizați ca singura metodă de control al nașterii în timpul tratamentului. De asemenea, trebuie să utilizați o metodă barieră de control al nașterii (dispozitiv care blochează intrarea spermatozoidilor în uter, cum ar fi prezervativul sau diafragma). Adresați-vă medicului dumneavoastră să vă ajute să alegeți o metodă de control al nașterii care vă va funcționa. Dacă rămâneți gravidă în timp ce luați danazol, adresați-vă imediat medicului dumneavoastră.

Danazolul vă poate crește riscul de a dezvolta un cheag de sânge în brațe, picioare, plămâni, inimă și creier, care poate provoca un atac de cord sau un accident vascular cerebral. Spuneți medicului dumneavoastră dacă aveți sau ați avut vreodată un cheag de sânge. Dacă aveți oricare dintre următoarele simptome, sunați imediat medicului dumneavoastră: picior cald, roșu, umflat sau sensibil; probleme de vorbire sau de înțelegere; paralizie sau amorțeală la nivelul feței, brațului sau piciorului; durere de cap severă bruscă; modificări bruște ale vederii, vedere încețoșată sau înnegrită sau vedere dublă.

Danazolul poate provoca leziuni hepatice cu sângerare abdominală la persoanele care iau danazol pentru o perioadă lungă de timp. Spuneți medicului dumneavoastră dacă aveți sau ați avut vreodată boală hepatică. Dacă aveți oricare dintre următoarele simptome, adresați-vă imediat medicului dumneavoastră: îngălbenirea pielii sau a ochilor, durere în zona stomacului, oboseală extremă sau sângerare sau vântăi neobișnuite.

Danazolul poate provoca o presiune crescută a lichidului din interiorul craniului. Dacă aveți oricare dintre următoarele simptome, încetați să luați danazol și sunați imediat medicul dumneavoastră: dureri de cap, greață, vărsături sau probleme cu vederea.

Păstrați toate întâlnirile cu medicul dumneavoastră și cu laboratorul. Medicul dumneavoastră poate comanda anumite teste de laborator înainte și în timpul tratamentului pentru a verifica răspunsul organismului dumneavoastră la danazol.

Discutați cu medicul dumneavoastră despre riscurile de a lua danazol.

de ce este prescris acest medicament?

Danazolul este utilizat pentru tratarea endometriozei (o afecțiune în care tipul de țesut care căptușește uterul [uterul] crește în alte zone ale corpului și provoacă infertilitate, durere înainte și în timpul menstruației, durere în timpul și după activitatea sexuală și abundență sau sângerare neregulată)..Danazolul este, de asemenea, utilizat pentru a trata boala fibrochistică a sânilor (sâni umflați, sensibili, cu umflături necanceroase) atunci când alte tratamente nu au succes. Danazolul este, de asemenea, utilizat pentru prevenirea atacurilor la persoanele cu angioedem ereditar (afecțiune moștenită care provoacă episoade de umflare a mâinilor, picioarelor, feței, căilor respiratorii sau intestinelor). Danazolul face parte dintr-o clasă de medicamente numite hormoni androgeni. Funcționează pentru a trata endometrioza prin micșorarea țesutului deplasat al uterului. Funcționează pentru a trata boala fibrochistică a sânilor prin blocarea eliberării hormonilor care provoacă durerea și nodulii la sân. Funcționează pentru a trata angioedemul ereditar prin creșterea cantității de substanță naturală din organism.

cum trebuie utilizat acest medicament?

Danazolul vine sub formă de capsulă de luat pe cale orală. De obicei, se ia de două ori pe zi pentru endometrioza sau boala fibrochistică a sânilor sau de două sau trei ori pe zi pentru angioedem ereditar. Urmați cu atenție instrucțiunile de pe eticheta rețetei și adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului să vă explice orice parte pe care nu o înțelegeți. Luați danazol exact conform instrucțiunilor. Nu luați mai mult sau mai puțin sau luați mai des decât este prescris de medicul dumneavoastră.

Nu încetați să luați danazol fără a discuta cu medicul dumneavoastră. Dacă aveți boală fibrochistică a sânilor, durerea și sensibilitatea sânilor se ameliorează de obicei în prima lună în care luați danazol și dispar după 2 până la 3 luni de tratament; umflăturile la sâni ar trebui să se amelioreze după 4 până la 6 luni de tratament.

există utilizări pentru acest medicament

Danazolul este, de asemenea, uneori utilizat pentru a trata purpura trombocitopenică idiopatică (ITP; o afecțiune continuă care poate provoca vânătăi sau sângerări ușoare din cauza unui număr anormal de scăzut de trombocite în sânge). Discutați cu medicul dumneavoastră despre riscurile utilizării acestui medicament pentru afecțiunea dumneavoastră.

Acest medicament poate fi prescris pentru alte utilizări; întrebați medicul sau farmacistul pentru mai multe informații.

ce precauții speciale ar trebui să urmez?

Înainte de a lua danazol,

- spuneți medicului dumneavoastră și farmacistului dacă sunteți alergic la danazol, la orice alte medicamente sau la oricare dintre ingredientele din capsulele de danazol. Adresați-vă farmacistului pentru o listă a ingredientelor.
- spuneți medicului dumneavoastră și farmacistului ce medicamente eliberate pe bază de rețetă și fără prescripție medicală, vitamine, suplimente nutritive și produse pe bază de plante pe care le luați sau intenționați să le luați. Asigurați-vă că menționați oricare dintre următoarele: anticoagulante („diluanti ai sângelui”), cum ar fi warfarina (Coumadin, Jantoven), atorvastatina (Lipitor, în Caduet), carbamazepină (Carbatrol, Equetro, Tegretol, altele), ciclosporină (Gengraf, Neoral, Sandimmune), medicamente pentru diabet, cum ar fi insulina, lovastatina (Altoprev), simvastatina (Zocor, în Vytorin) sau tacrolimus (Astagraf, Prograf). Este posibil ca medicul dumneavoastră să fie nevoit să modifice dozele de medicamente sau să vă monitorizeze cu atenție pentru efectele secundare.
- spuneți medicului dumneavoastră dacă aveți porfirie (o boală a sângelui moștenită care poate provoca probleme ale pielii sau ale sistemului nervos); sângerare vaginală inexplicabilă; cancer; sau boli de inimă sau rinichi. Medicul dumneavoastră o va face

probabil că vă spun să nu luați danazol.

- spuneți medicului dumneavoastră dacă alăptați. Nu alăptați în timpul tratamentului cu danazol.
- spuneți medicului dumneavoastră dacă aveți sau ați avut vreodată migrene; epilepsie (convulsii), diabet; hipoparatiroidism (afecțiune în care organismul nu produce suficient hormon paratiroidian); tensiune arterială crescută; sau orice tulburare de sânge.

ce ar trebui să fac dacă uit o doză?

Luată doza omisă imediat ce vă amintiți. Cu toate acestea, dacă este aproape timpul pentru următoarea doză, săriți peste doza omisă și continuați programul obișnuit de dozare. Nu luați o doză dublă pentru a compensa doza uitată.

ce efecte secundare poate provoca acest medicament?

Danazolul poate provoca reacții adverse. Spuneți medicului dumneavoastră dacă oricare dintre aceste simptome este severe sau nu dispere:

- acnee
- scăderea dimensiunii sânilor
- creștere în greutate
- piele sau păr gras
- înroșirea
- transpirație
- uscăciune vaginală, arsură, mâncărime sau sângerare
- nervozitate
- iritabilitate
- absența ciclului menstrual, spotting sau modificarea ciclului menstrual

Unele reacții adverse pot fi grave. Dacă aveți oricare dintre aceste simptome sau cele enumerate în secțiunea AVERTISMENT IMPORTANT, sunați imediat medicul dumneavoastră:

- adâncirea vocii, răgușeală, durere în gât, creșterea părului facial, chelie sau umflarea brațelor sau picioarelor (la femei)
- piele roșie, decojită sau formată de vezicule

Dacă aveți o reacție secundară gravă, dumneavoastră sau medicul dumneavoastră puteți trimite un raport online programului MedWatch de raportare a evenimentelor adverse al Food and Drug Administration (FDA)

(<http://www.fda.gov/Safety/MedWatch> [<http://www.fda.gov/Safety/MedWatch>]) sau la telefon (1-800-332-1088).

ce ar trebui să știu despre depozitarea și eliminarea acestui medicament?

Păstrați acest medicament în recipientul în care a venit, bine închis și la îndemâna copiilor. Păstrați-l la temperatura camerei și ferit de lumină și exces de căldură și umiditate (nu în baie).

Medicamentele care nu sunt necesare trebuie eliminate în moduri speciale pentru a se asigura că animalele de companie, copiii și alte persoane nu le pot consuma. Cu toate acestea, nu ar trebui să aruncați acest medicament în toaletă. În schimb, cel mai bun mod de a vă elimina medicamentele este printr-un program de preluare a medicamentelor. Discutați cu farmacistul sau contactați departamentul local de gunoi/reciclare pentru a afla despre programele de preluare din comunitatea dvs. Consultați site-ul FDA privind eliminarea în siguranță a medicamentelor (<http://goo.gl/c4Rm4p> [<http://goo.gl/c4Rm4p>]) pentru mai multe informații dacă nu aveți acces la un program de preluare.

Este important să păstrați toate medicamentele la vederea și la îndemâna copiilor, deoarece multe recipiente (cum ar fi pastilele săptămânale și cele pentru picături pentru ochi, creme, plasturi și inhalatoare) nu sunt rezistente la copii, iar copiii mici le pot deschide cu ușurință. Pentru a proteja copiii mici de otrăvire, încuiați întotdeauna capacele de siguranță și plasați imediat medicamentul într-un loc sigur - unul care este sus, departe și departe de vederea și de îndemâna lor. <http://www.upandaway.org> [<http://www.upandaway.org>]

n caz de urgență/supradozaj

În caz de supradozaj, sunați la linia de asistență pentru controlul otrăvirii la 1-800-222-1222. Informațiile sunt disponibile și online la adresa <https://www.poisonhelp.org/help> [<https://www.poisonhelp.org/help>]. Dacă victima s-a prăbușit, a avut o criză, are dificultăți de respirație sau nu poate fi trezită, sunați imediat serviciile de urgență la 911.

ce alte informatii ar trebui sa stiu?

Înainte de a efectua orice test de laborator, spuneți medicului dumneavoastră și personalului de laborator că luați danazol.

Nu lăsați pe nimeni altcineva să vă ia medicamentele. Adresați-vă farmacistului orice întrebări pe care le aveți despre reumplerea rețetei.

Este important să păstrați o listă scrisă a tuturor medicamentelor eliberate pe bază de prescripție medicală și fără prescripție medicală pe care le luați, precum și a oricăror produse, cum ar fi vitaminele, mineralele sau alte suplimente alimentare. Ar trebui să aduceți această listă cu dvs. de fiecare dată când vizitați un medic sau dacă sunteți internat într-un spital. De asemenea, este o informație importantă de purtat cu tine în caz de urgență.

nume rand

- Danocrine®¶

¶ -Acest produs de marcă nu mai este pe piață. Pot fi disponibile alternative generice.

Ultima revizuire - 24.05.2017

[Aflați cum să citați această pagină](#)



[Societatea Americană a Farmaciștilor de Sisteme de Sănătate, Inc. Declinarea răspunderii](#)

AHFS®Informații despre medicamente pentru pacient™. © Copyright, 2022. Societatea Americană a Farmaciștilor de Sisteme de Sănătate®, 4500 East-West Highway, Suite 900, Bethesda, Maryland. Toate drepturile rezervate. Dublare pentru uz comercial trebuie să fie autorizat de ASHP.

Biblioteca Națională de Medicină 8600 Rockville Pike, Bethesda, MD 20894 Departamentul de Sănătate și Servicii Umane din SUA

Institute Naționale de Sănătate

Ultima actualizare a paginii: 25 martie 2022